

Vedrørende **Referat Skolebestyrelsesmøde**

Dato: Onsdag, den 18. januar 2023

Sted: Personalerummet

Deltagere: Jacob L. Poulsen
Julie Deleuran
Gitte Pedersen
Jamal El-Sayed, deltog ikke
Julie Eichner
Lars Zenke
Louise Ankerstjerne
Bettina Thorsøe, afbud
Clara Bal
Signe Nielsen
Elias Knak
Stine Lindgren
Rune Bové
Jesper Duus

Referat

HVIDOVRE KOMMUNE

Center for Skole og Uddannelse
Holmegårdsskolen
Skolesekretær:
Helle Martinsen

Dato: 25. januar 2023 /rti

1. Økonomi

Bilag:

Orientering om foreløbigt resultat for 2022

Referat:

Regnskab opgøres til 26/1 2023, herefter laves det endelige resultat, som foreligger i marts.

Forventer ikke store udsving.

Ekstra tildeling pga. indkøb af inventar, overskydende lægges over i lønpuljen.

Ledelsen sidder månedligt med økonomiansvarlig og justerer ift. om budgettet stemmer overens med forventninger til samme.

Ønske om at blive klogere på driftsbudgettet evt. ved samtale med en fra økonomi evt. skolens centrale økonomisekretær.

Tidligere har vi haft møder med færre deltagere hvor der var fokus på driftsbudgettet.

Skolen modtager en tildelingsmodel. Der er en lønpulje og en driftspulje.

Ledelsen forhører sig om muligheden. Opmærksomhed på at det måske kunne være rart med spørgsmål på skrift forud for et evt. møde.

2. Procesplan for kommende skoleårs fagfordeling

Bilag

Referat

I januar laves en procesplan ifm fordelingen af opgaver til kommende skoleår. Gennemgang af bilag (procesplan). Opmærksomhed på at alle årgange flytter til nye klasselokaler omkring 22/5 efter 9. årgang har haft sidste skoledag. Dette medfører bedre plads til vores nye skolestartere. Samme proces ifm skemaønsker omkring nye skemaer i januar.

3. Tema-arbejde fortsætter på marts mødet

Der arbejdes med de to udvalgte temaer i de to grupper, som blev formet på mødet i december.

Målet på dette møde er, at samle op på brainstorm, at afklare hvad der konkret skal komme ud af arbejdet (produkt?), hvem der skal involveres og hvor lang tid vil det tage.

Fælles opsamling til slut.

Fælles opsamling:

Elevrådsgruppen har påbegyndt arbejdet med en vision for elevrådet, samt funktionsbeskrivelse for elevrådet og dets medlemmer.

Aula-gruppen - fælles drøftelser omkring introduktion til og brug af ugeplaner og aula generelt. Indholdet i- og form på ugeplanerne.

Der er ved at blive udarbejdet en fælles kommunal kommunikationsstrategi.

4. Møde med kontaktførelse

Kort opsamling på mødet med klassernes kontaktførelse, der blev afholdt 12. januar.

Referat

Kort opsamling på mødet med klassernes kontaktførelse, der blev afholdt 12. januar.

Referat:

Der er et potentiale i at udvikle på samarbejdet med kontaktførelserne. Dette kan måske være med til at afhjælpe usikkerheder og utrygheder i den brede forældregruppe.

Kontaktførelserollen kommer med som punkt i Pædagogisk udvalg mhp. at udvikle på samarbejdet og på at sætte samarbejdet på form.

Kontaktførelserne beskrev frustrationer ift. hvad deres rolle indebærer.

Opmærksomhed på at skolen hjælper samarbejdet i gang.

Funktionsbeskrivelsen er fin, men ikke handleanvisende, og derfor kan det være svært at vide hvad rollen konkret indebærer. Opmærksomhed på at etablere samarbejde.

Nu: arbejde i PU og kontaktførelsegruppen mhp at udvikle på rollen.

5. Introduktion til meddelelsesbog

Stine giver en introduktion til den nye digitale meddelelsesbog, som det er planen skal anvendes fra og med skole/hjem-samtalerne i foråret.

Der er nedsat en arbejdsgruppe, der i øjeblikket er i gang med at beskrive, hvordan meddelelsesbogen skal se ud og hvordan den skal bruges på Holmegårdsskolen.

Beskrivelsen bliver en del af princippet for skole/hjem samarbejdet, der i samme ombæring revideres af samme arbejdsgruppe.

Arbejdsgruppen giver status på arbejdet og forventer at kunne fremlægge nyt princip til godkendelse i februar eller marts.

Referat

Meddelelsesbogen er en erstatning for elevplanen.

Krav om status på dansk og matematik, samt ved særlige indsatser.

MED-udvalget og SB-arbejdsgruppen har arbejdet med meddelelsesbogen ift. indhold og hvornår på skoleåret, der skrives i meddelelsesbogen.

Beskrivelse af "synlig læring" på Holmegårdsskolen - dette vil skolen gerne tilbage til.

Fortsat fokus på de elev inddragende skole/hjem samtaler

Ønske om at skole/hjem samtalerne varer 20 min.

Gode forslag ift hvordan meddelelsesbogen kommunikeres ud til forældrene.

Meddelelser

Formand

Elevrådsrepræsentanterne kan nu kontaktes på mail.

Info om møde med forvaltningen - highlights:

- Arbejdet på trappen ved udskolingsbygningen er påbegyndt.
- Parkeringspladsen skulle være færdig til april
- Arbejde med udearealer skulle også påbegyndes i dette skoleår
- Afsætningszone er færdig, men standsning og parkering forbudt skilt skal fjernes.

Dialog omkring fodgængerovergange tæt på skolen

Skoleleder

Elevrådet

Elevrådet har fundet emner for de kommende møder:

Børn i skolevanskeligheder

Eventuelt

Flytte SB møde den 30.3. til den 29.3.?

Besluttet at mødet flyttes til 29.3.2023

Referat

Ved fysisk fremmøde godkendes referatet undervejs punkt for punkt.

Punkter til næste møde skal fremsendes senest tirsdag den 7. februar 2023.